



Londýn - Brusel - Bruggy

Termín: 29. března – 4. dubna 2020

Program:

- den:** odjezd z AN Vacov ve večerních hodinách, tranzit SRN.
- den:** ráno příjezd do Belgie (dovezená česká snídaně), prohlídka "hlavního města Evropy" Bruselu – možná zastávka v areálu Evropského parlamentu – v případě času a zájmu návštěva expozice Parlamentarium či Dějiny Evropy, přejezd do oblasti města Bruggy, procházka městem, ochutnávka belgické čokolády. Nocleh v hostelu – vícelůžkové pokoje.
- den:** po snídani se vypravíme z Belgie do Francie a přeplavíme se trajektem přes kanál La Manche. Po příplutí do Doveru přejedeme do areálu středověkého vodního hradu Leeds Castle, ležícího v hrabství Kent. Projdeme se přilehlým parkem, prohlédneme si interiéry a ztratíme se v záludném bludišti 🐛. V případě méně pěkného počasí strávíme odpoledne ve čtvrti Greenwich, kde uvidíme královskou observatoř a světoznámý nultý poledník, můžeme navštívit Námořní museum, Námořní akademii, nejrychlejší "čajový" klipr všech dob Cutty Sark, projít se můžeme tunelem pod řekou Temží či prozkoumat celou tuto čtvrt v historickém interaktivním museu Discovery Greenwich. Večer setkání s hostitelskými rodinami, večeře, nocleh.
- den:** po snídani pro nás bude výzvou překonání řeky Temže kabinovou lanovkou, kterou provozuje letecká společnost Emirates. Z výšky uvidíme Millenium Dome a také slavné bariéry na Temži, které chrání britskou metropoli před možnými povodněmi. Pokračujeme do oblasti Tower of London a Tower Bridge, St. Paul's Cathedral, Monument, uvidíme čínskou čtvrt Soho, Picadilly Circus, Shakespeare's The Globe Theatre, slavnou loď HMS Belfast na Temži či most Milénia známý z příběhů Harryho Pottera. Večer návrat do hostitelských rodin, večeře, nocleh.
- den:** po snídani uskutečneme celodenní výlet mimo Londýn. Čeká nás jižní pobřeží Anglie, procházka po křídových útesech, které jsou součástí NP Seven Sisters Country Park, město Brighton - jedno z největších a nejznámějších přímořských letovisek Velké Británie. Můžeme zorganizovat společnou návštěvu mořského akvária se žraloky, nebo obří vyhlídkové věže, uvidíme i architektonickou památku Pier – dnes zábavní molo, vysunuté daleko do moře, možná je i krátká procházka městem k okouzujícímu Royal Pavilion.
- den:** po snídani a rozloučení s hostitelskými rodinami podnikneme celodenní prohlídku Londýna, kam se tentokrát dopravíme lodí. Uvidíme například Houses of Parliament, Big Ben, Downing Street, White Hall, Westminster Abbey, královské stáje, královskou stráž, The Mall, Buckingham Palace, Trafalgar Square, National Gallery, St. James's Park, projet se můžeme na vyhlídkovém obřím kole London Eye... Čas bude i na nákupy dárečků suvenýrů 🛍️ Večer odjezd z Londýna, překonání kanálu La Manche, noční tranzit.
- den:** příjezd do ČR dle odjezdu z Londýna





Stravování: 3x plná penze v rodinách (domácí snídaně, oběd formou balíčku, večeře v rodině)
1x snídaně v hostelu, 1x dovezená snídaně cestou první den v Belgii

Ubytování: 4x nocleh (3x nocleh v londýnských rodinách, 1x nocleh v hostelu – Belgie)

Cena 8.950,- Kč zahrnuje: dopravu zahraničním busem, 3x ubytování s plnou penzí, 1x ubytování se snídaní, 1x snídaní cestou z ČR, 2x transfer přes Kanál La Manche, průvodce po celou dobu zájezdu, komplexní cestovní pojištění vč. pojištění odpovědnosti za škody a zrušení účasti na zájezdu (storno), mapy, plány a informační materiály k navštíveným místům, platba obrátové daně v SRN, drobné ceny do soutěží a kvízů.



Cena zájezdu nezahrnuje:

základní vstupné, jízdné MHD: cca 80,- GBP, kapesné dle individuální náročnosti účastníka.

Změny vyhrazeny. Denní program dle počasí a dalších atributů volí na místě lektor vedoucí školy.

Pořadatelem je pojištěnou cestovní kancelář dle Zák. 159/1999 Sb.

Jazykově-poznávací zájezd zajišťuje: Ciao..., cestovní kancelář, s.r.o., Zámek 1, 38601 Strakonice, www.ciao.cz

